

“云招商”创新赋能 大项目“落地生金”

——伊通满族自治县举办“云招商”项目推介会综述

全媒体记者 孙莹 通讯员 赵明日



今年以来，伊通满族自治县克服疫情对招商引资工作的影响，充分利用现代网络科技手段，创新招商方式，拓宽招商渠道，统筹推进疫情防控与经济发展，有效开展招商引资，确保招商引资热情不减，项目落地进程不停。近日，伊通满族自治县举办“云招商”项目推介会，与会嘉宾共叙友情、共享机遇，共谋发展，共同展望美好未来。与以往不同的是，此次活动通过“屏对屏”的形式，主会场实时视频连线签约企业，高清摄像机实现云端画面传输互动，如同亲临现场，通过网络视频的形式进行“云洽谈”“云招商”“云签约”。

本次活动在伊通融媒体中心设立主会场，在长春、杭州、深圳、珠海、舟山等城市设立7个分会场，70余家企业200多名客商受邀在线上参加活动。活动中，4个项目成功签约，签约的成功，吹响了招商引资的号角，彰显企业到伊通满族自治县投资的信心。

“云洽谈”力促招商引资“不断链”

伊通满族自治县探索创新招商引资模式，在全力做好招商工作任务分解的同时，不断加强项目谋划包装工作，积极开展招商引资活动。由线下招商转变为线上对接，由面对面洽谈转变为屏对屏签约，大力开展网络对接、视频洽谈、云端签约，及时敲定协议内容，加快决策速度，有效提高招商引资的精准度和时效性，促进招商引资工作不断档、项目建设不停步。

“期待我们合作成功，推动项目尽快签约落地。”伊通满族自治县商务局招商科科长王军表示。

“云招商”打造区域投资新高地

在“云招商”项目推介会现场，与会嘉宾共同观看了伊通招商引资宣传片。本次推介会集中展示了伊通优越的交通区位、丰富的物产资源、悠久的历史文化，巨大的发展潜力和一流的发展环境，并从工

县委书记孙立阳在活动仪式上发表视频致辞，他说，伊通是商机无限的投资宝地，地理位置优越，发展条件良好，发展方向明确，未来大有可为，蕴含无限商机。伊通是优势明显的政策洼地，国家和省市利好政策不断集聚，县里集中推出了一系列优惠政策，最大限度降低企业要素成本。伊通是重商惠企的服务高地，不断优化营商环境，持续深化“放管服”和“最多跑一次”改革，让每一户企业都能够放心投资、省心经营、安心发展。伊通是生态宜居的康养胜地，丰富的山水资源、优

美的生态环境，能够让投资创业者享受舒适健康生活。真诚希望大家能够走进伊通，爱上伊通，扎根伊通，开启共享发展机遇、实现合作共赢的新篇章。

伊通县相关负责同志在推介时表示，希望以这次推介会为契机，进一步增进了解，加强往来，在更高层次、更广领域加强合作、相互促进、共同发展。伊通县委、县政府将全力以赴优惠政策，全程优化营商环境，全面加快项目建设，为项目落地努力保驾护航，确保各位企业家在伊通安心投资、放心发展。

“云签约”培育产业发展新动能

项目的推介引起了热烈的讨论和各吉企业的广泛关注，企业家们与伊通满族自治县相关负责同志进行了亲切的交流和洽谈。长春市伊通商会会长王军表示，长伊商会始终把为家乡招商引资工作摆在重要位置，下大决心、下足功夫，不断学习各地招商引资政策，加强同全国各地商协会的联系，为家乡招商引资创造条件。结合区域特点，创新工作措施，强化招商引资载体建设，实现“腾笼换鸟”，为招商引资和项目建设开辟新空间，为实现吉林、伊通高质量发展打下坚实基础。同时，运用身边企业的影响力，动员非伊通籍优质企业到伊通投资，把各地有实力、有爱心、愿意内迁的企业，引到我们伊通来，全力以赴为伊通的经济发展、事业进步贡献力量。

签约现场，长春工业大学人文信息学院新校区项目在线上成功签约，安格斯牛养殖繁育项目、罗普特东北总部大厦项目完成签约。长春市伊通商会副会长王军表示，此次“云招商”项目推介会，是伊通今年举办的首场招商推介和集中签约大会。从6月中旬开始，伊通还将在长春、吉林等地举办经济开发区、现代服务业、工业、农业、城市建设产业专题招商推介会，吸引更多有意向的企业到伊通投资兴业，推动产业发展和经济协作实现政府和企业共赢。



为加大含麻醉药品复方制剂监管力度，维护群众身心健康和生命安全，日前，省药监局四平检查分局结合日常监管和药品安全专项整治，对辖区内药品生产、批发企业和药品零售连锁总部开展了含麻精药品复方制剂专项检查。

全媒体记者 刘莉 摄

少儿参与社会实践活动 体验金融服务提升财商

本报讯(全媒体记者 高鸿 通讯员 陈思)近日，工行四平行中央西路支行携手京师幼儿园举办“小小银行家”少儿社会实践活动，小朋友们先后进行了观摩营业大厅、职业流程体验、金融小课堂、聚宝盆抓宝四项活动，四个场次接待小朋友40余人。

活动当日上午，中央西路支行迎来了第一批小客户，他们带着求知的眼睛和对银

行工作的好奇心来到工行营业大厅。活动中，在工行工作人员的引导下，小朋友们参观了营业大厅，聆听了办公区域、智能服务区、贵金属展柜区的相关情况介绍。随后“小小银行家”们现场分角色扮演银行职员和客户，亲身感受文明服务礼仪与银行业务办理流程。工作人员教小朋友们如何使用文明用语、并手把手

教小朋友们点钞技能、同时工作人员还全程陪伴在小朋友身边为他们答疑解惑，孩子们在角色扮演中玩得不亦乐乎。同时工行工作人员还为小朋友们讲解了货币的发展简史、人民币上面的趣味知识，拓宽了孩子们关于金融方面的知识面，提高了孩子们对于银行业的好奇心。活动最后，小朋友们对聚宝盆中抓取了人生的第

一桶金，并将它存入宝贝成长卡中。通过一系列的趣味游戏，孩子们也在心中埋下了理财意识的种子。